

没齿难忘之地—甘肃焦姊妹

感谢神带领我参加良院举办的第 18 次学习营。这是我第一次参加营会，也是平生第一次出远门，去香港，心中满了感激、感动、感恩。虽仅仅 5 天的时间，却是我一生中最喜乐，最难忘的时刻。

学习的第一课

回顾 2017 年 7 月的一个早上，在罗湖口岸认识了我们期盼已久的老师。他们衣着朴素，和蔼可亲，手举良友的旗帜，带领我们 50 多个学员顺利过关。来到良友电台，他们已为我们准备好丰盛的午餐及贵重的礼物。老师们的热情接待，为我留下了深刻的印象，原来他们不但广播言传，更以身作则，传递着耶稣的生命，成为我们生命的榜样。这是我来良院学到的第一课，且是最深的功课。

在地如同在天

傍晚，老师带我们来到学习营地，那里也是我没齿难忘之地。因为在那，来自 10 多个省份、未曾见过面的弟兄姐妹及老师过着一家人生活，同吃、同住、同分享、同学习，没有了隔阂，没有纷争，亲身体会着神同在的喜乐，真是在地如同在天。愿将一切荣耀归给神。

求主差遣

往后的几天，老师带领我们在不同的地方参观、到不同的场所聚会，以及在营地讲课等。这次营会的主题是“开拓、动员、传承”，其中有周广亮院长、林诚牧师、童真牧师的讲课。我最受感动的是童真牧师讲的《百年殉道血》，看到那么多年轻人都为完成神的使命负上了血的代价，激励 80 后的我更要用行动回应神的呼召，完成神在我身上的使命。此刻我低声说：主啊！我在这里，求主差遣。甚愿自己不只是喊口号，求神帮助！

美好的图画

欢乐的时光总是短暂的，很快就到了我们分离的时刻。殷言老师母亲般的关爱；朱如月老师温柔无言的祝福；阮一心老师不顾自己疾病的关怀，生怕我们找不到回家的路，千叮咛万嘱咐；童真牧师活泼可亲的向我们挥手；陈伟老师虽不多言，但看得出他的不舍及对重逢的期盼。大伙离别的拥抱，情不自禁的眼泪，依依不舍的表情等等，在我心中已画成了美好的图画。

回家了，我仍会不时的打开营会笔记本。5 天的营会学习，收获多多，不是笔墨可以叙述和表达清楚的。敬爱的老师们辛苦啦，愿神记念你们的劳苦，也愿神祝福良院所有同工和所有学员恩上加恩！以马内利！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。